



Офицеры следственного управления посетили Республиканский Тентюковский дом-интернат для престарелых и инвалидов



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми продолжается работа по оказанию благотворительной помощи домам-интернатам, постояльцами которых являются престарелые и инвалиды.

Сегодня офицеры посетили ГБУ РК «Республиканский Тентюковский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

С соблюдением всех необходимых мер предосторожности в условиях сложной эпидемиологической ситуации сотрудники ведомства передали постояльцам учреждения фрукты и кондитерские изделия с пожеланиями крепкого здоровья и жизненных сил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Директор дома-интерната поблагодарил гостей за очередной визит, проявленное внимание и заботу.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1515149>